

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 2045/2004 della Commissione, del 29 novembre 2004, recante modifica del regolamento (CEE) n. 2131/93 che fissa le procedure e le condizioni per la vendita dei cereali detenuti dagli organismi d'intervento**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 354 del 30 novembre 2004)

A pagina 17, articolo 1, punto 4), secondo comma:

*anziché:* «Le offerte sono valide soltanto se sono accompagnate dalla prova dell'avvenuta costituzione, da parte dell'offerente, di una cauzione di 10 EUR/t.»,

*leggi:* «Le offerte sono valide soltanto se sono accompagnate dalla prova dell'avvenuta costituzione, da parte dell'offerente, di una cauzione di 5 EUR/t.»

---

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

---

(G506092/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE